

太报时评

书写汾河治理高质量答卷

王桂娟

一泓碧水穿城过，两岸美景不胜收，今天的汾河已成为太原一条不可或缺...

汾河流域治理是践行习近平生态文明思想的具体实践。5年来，习近平总书记三次亲临山西视察...

汾河流域治理提升了城市品质，让城市更有吸引力。2016年太原启动汾河城区段治理美化三期工程...

汾河流域治理给市民带来更多获得感和幸福感。随着人民群众物质文化生活水平不断提高...

绿水青山就是金山银山。汾河流域治理，我们交出了一份优秀的答卷。

“锦绣太原”音乐展演走进抱鼓巷

本报讯 9月24日，首届“锦绣太原”原创音乐展演活动在小店区华夏晋韵抱鼓巷举行。

华夏晋韵抱鼓巷是一条文旅餐饮娱乐商业街，充满烟火气息，“夜经济”日渐升温。当日，一段气势磅礴、昂扬聚力的锣鼓《盛世鼓韵》拉开了文艺展演的序幕...

首届“锦绣太原”原创音乐展演是太原市委宣传部指导打造的品牌系列活动，坚持用音乐讲好太原故事，丰富全市人民精神文化生活。

建设部门公开征集市场准入隐性壁垒问题

本报讯 市住建局日前发布公告，面向全市各类市场主体公开征集有关市场准入领域不合理限制和隐性壁垒的问题线索。

此举是为全面贯彻执行《市场准入负面清单(2022年版)》，按照“清单之外不得另设门槛和隐性限制”要求，及时发现和推动解决各种形式的市场准入不合理限制和隐性壁垒问题...

内容包括但不限于：对市场准入负面清单以外的行业、领域、业务设置审批程序；设置无法律依据的前置条件；新增行政许可，或制定年度准入或审批通过数量；无法律依据擅自设立所有制限制、资本限制、资质限制等不合理限制性条款...

(陈剑)

娄烦县以“党建红”引领“夕阳红”

为老年人晚年康养铺好“幸福路”

养老事业关乎民生，民生连着民心，民心连着党心。抓党建促基层治理能力提升专项行动开展以来，娄烦县立足全县养老实际，加大改善幅度、提升关怀温度...

“小红旗”激发新活力

“这面小红旗是我们3个老汉通过积分排名争取来的。”住在马家庄乡敬老院的一位老人高兴地介绍。县民政和人力资源社会保障局党支部始终以党建为引领，创新养老模式...

“红袖章”管出新气象

“不要随地吐痰、不要乱扔垃圾、不要破坏公物。”在娄烦县各敬老院，随处可见戴着红色袖章的老人监督员大声劝阻。为了更好地引导“五保”老人充分“激发”正能量...

“串串红”开出“幸福花”

“这是我们自己种的花，摆在两边真好看咧。”在娄烦县政府主楼前，一位敬老院老人指着面前的一盆金黄

我省积极推进知识产权运用促进工作 太原市成为首批国家级试点城市

本报讯 记者日前从省市场监管局获悉，今年以来，我省积极推进知识产权运用促进工作，为推动山西区位和能源优势转化为创新发展优势...

今年，省财政厅加大对我省专利转化的经费资助力度，专利转化项目由去年的37项增加到今年的124项，高校院所专利转化项目数量明显提高...

高新技术企业营业收入首次达到规模

我市将给予不同额度奖励

本报讯 “根据营业收入达到不同的规模等级，我们设定了不同额度的奖励金额。”9月25日市科技局消息，为帮助高新技术企业实现高质量发展...

按照《太原市推进高新技术企业高质量发展的若干措施》中“支持高新技术企业营收增长”有关政策要求，并根据《太原市推进高新技术企业高质量发展若干措施实施细则》的相关内容...

此外，我省还开展知识产权强国试点建设。今年，经国家知识产权局组织材料审查、专家评审等程序，太原市被确定为首批国家知识产权强市建设试点城市...

(张勇)

申报内容的要求是营业收入连续保持正增长，且上年度为近3个年度首次达到1000万元、2000万元、5000万元、1亿元的高新技术企业...

(郝蓉)



新时代文明实践

9月25日，古交市新时代文明实践中心内，专业老师正在给市民传授绘画技艺。该中心举办“艺海花香 礼赞新时代”文明实践系列课...

牛利敏 摄

胜利桥东电车线缆改造工程竣工

本报讯 记者近日从太原公交电车分公司获悉，随着胜利桥东660伏架空电车线缆改造工程圆满竣工，停运多年的105路电车即将恢复通车。

工程实施前，太原公交电车分公司成立了专项工作小组，从必要性、可行性、施工安全性等多方面反复论证，最终确定了施工方案。

全，电车分公司供电所采取了白天检修、夜间架线的方式。在一个月多的时间内，共敷设660伏高压线缆2000余米，新增重调线2000余米。

(袁剑锋、张琦)

滨河西路市图书馆公交站台建设完工

本报讯 9月25日，市城乡管理局市政公共设施建设管理中心消息，滨河西路市图书馆公交站台已完成施工，市民乘坐公交车前往市图书馆将更加方便。

市图书馆位于滨河西路，是市民阅读学习的重要公共服务场所。在滨河西路向北方向市图书馆东侧，因865路公交线路未设公交站台，给市民出行带来了诸多不便。

(任晓明、田宇杰)

色万寿菊激动地说道。马家庄乡敬老院在县民政和人力资源社会保障局党支部的积极引导... 创新工作方法，引导老人培育花卉。

“党建强”带动了“服务强”，“党建红”引领了“夕阳红”，当下，“爱党”和“敬老”的氛围在各敬老院里愈发浓郁...

记者 周皓 通讯员 郭伟

抓党建促基层治理能力提升

大豆玉米带状复合种植 面积达4.47万亩

本报讯 9月24日，市农业农村局消息，今年，我市把推广大豆玉米带状复合种植技术作为稳粮扩豆的重要举措，坚持高位推动，并自加压力...

我市高度重视稳粮扩豆工作，将省级下达的2个县4万亩大豆玉米带状复合种植任务，扩大到7个县(市、区)4.47万亩，种植范围覆盖了全市主要粮食生产县(市、区)...

大豆玉米带状复合种植技术是对传统种植方式的创新发展，是稳粮扩豆的主推技术。我市要求，加大政策宣传力度，落实县级配套政策，降低农民生产成本...

(周皓、赵文强)

助力推进创城工作 农贸市场升级换代

本报讯 为助力我市创建全国文明城市工作，市场监管部门鼓励支持有升级改造意向的各农贸市场尽快升级改造...

农贸市场标准化、智慧化升级改造不仅是服务我市全国文明城市、卫生城市创建的重要手段，也是改善我市消费环境，提升市场管理和服务水平...

近日，太原市市场监督管理局组织召开农贸市场标准化智慧化建设座谈会。会上，各农贸市场负责人深入交流了对农贸市场标准化、智慧化建设的认识...

(张勇)

767名退役士兵和退出消防员参加提前选聘考试

本报讯 9月24日上午，山西省2022年由政府安排工作的退役士兵和退出消防员提前选聘考试在太原慈善职业技术学校考点开考。

据悉，为进一步提高退役士兵安置人岗相适度，拓宽退役士兵在接收单位中的发展和晋升通道，结合当前兵员学历层次提高的新形势，根据国家有关精神...

(郝晓炜)

天气晴好适合秋游

本报讯 秋分过后，秋意渐浓。本周我市天气晴好，适合外出登高游玩。

太原地区具体天气为：9月26日白天，晴天间多云，三级南风，最高温度28℃；9月26日夜至27日白天，晴天转多云，三级南风，10℃-26℃...

(侯慧琴)